
                 

  

 

                                                                                                                                               УКРАЇНА 

     ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

     ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

  Р І Ш Е Н Н Я 

              квітня    2021   року            м. Чернігів    №   ___  

 

Про припинення функціонування  

прийомної сім’ї 

 

Відповідно до статей 34, 40 Закону України “Про місцеве самоврядування 

в Україні”, Сімейного кодексу України, Цивільного кодексу України, Закону 

України “Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування”, постанови 

Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 “Питання 

діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини”                

із змінами та доповненнями, постанови Кабінету Міністрів України                          

від 26 квітня 2002 року № 565 “Про затвердження Положення про прийомну 

сім’ю» із змінами, наказу державного департаменту з усиновлення та захисту 

прав дитини Міністерства України у справах сім’ї, молоді та спорту від                        

18 червня 2008 року № 82 «Про удосконалення роботи служб у справах дітей 

щодо розвитку сімейних форм виховання» із змінами, розглянувши заяву 

громадян, враховуючи пропозиції управління (служби) у справах дітей міської 

ради, виконавчий комітет міської ради вирішив: 

1. Припинити з 01 квітня 2021 року функціонування прийомної сім’ї, 

яка була створена на базі родини … , … року народження, … ,                                    

…  року народження, за адресою: вулиця … , будинок  № … , кватира № …, 

місто Чернігів, у зв’язку з усиновленням прийомної дитини – … , … року 

народження. 

2. Припинити дію договору № 1/ПС-… від 01 жовтня 2020 року про 

влаштування дитини на виховання та спільне проживання у прийомній сім’ї.  

3. Вважати … , … року народження, такою, що з 01 квітня 2021 року 

вибула з прийомної сім’ї … у зв’язку з усиновленням.   

… усиновлена, рішення Новозаводського районного суду міста Чернігова 

від … року, справа № ... 

 

 

Міський голова        В. АТРОШЕНКО 

 

 

 

Секретар міської ради       О. ЛОМАКО                                                                                                


